11Iro

HAmsn: HpuHa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2010 18:03:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 01.02.2010 19:55:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/129805/answer/129806




YBaxaemas Wpuna! Kakue o6cnemoBanust BaM BBEITOTHSINCH (KpoMe 00111eTro aHanu3a Moun)? Ux
pe3ynbTaTh? YTOUHUTE B KOMMEHTaPHUIX K 9TOMY BOIIPOCY.



